

ОРЛОВСКОЕ СЕЛО

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

"ТРОСНЯНСКИЙ БЕКОН"
УЧИТ МОЛОДЕЖЬ

Учебный центр ООО "Троснянский бекон" провел стажировку первых специалистов. В дальнейшем центр будет постоянно действующим, в нём ежегодно будут проходить подготовку две группы, в каждой из которых сможет получить подготовку до 30 человек. Будущие зоотехники, ветеринары и другие начинающие специалисты могут на практике реализовать полученные в вузе знания. По окончании стажировки первые 26 стажеров успешно сдали экзамены. Теперь группа юных аграриев готовится к поездке в Германию и Канаду. Здесь молодые люди ознакомятся с зарубежными технологиями в области животноводства.

НА МОБИЛЬНЫЙ
ДОЗВОНИШЬСЯ

В Колпнянском районе в скором будущем увеличится площадь охвата сотовой связью.

Сразу два крупнейших российских оператора сотовой связи, действующие в нашем регионе, обратились к руководству администрации района с просьбой установить дополнительные вышки. Пока речь идёт о двух сотовых передатчиках. Районные власти совместно со специалистами компаний решают вопрос о выборе места для их размещения.

Напомним, что первую вышку сотовой связи в Колпнянском районе установили всего два года назад.

ДО СОВЕТСКОГО УРОВНЯ
ЕЩЕ ДАЛЕКО

В 2007 году в Шалыпкинском районе намерены увеличить посадки картофеля. По сути, начались попытки возродить картофелеводство, которое было развито в районе в 1970 — 1980-е годы. Тогда в хозяйствах выращивали до 3,5 тысячи гектаров этой культуры.

В этом году в районе предприятие "Крахмалопродукты" договорилось с местным фермером В.Г. Корячкиным о выращивании на его землях восьми гектаров картофеля. Причём часть этих посевов отведена под семенной картофель. Ещё 44 гектара данной культуры выращивается на полях у населённого пункта Юшково.

В следующем году этот "филиал" планирует увеличить картофельные площади до 100 — 120 гектаров. К этой своеобразной кооперации готовы присоединиться сельхозпредприятия "Рассвет" и "Сомовское".

БЛАГОУСТРОЙСТВО
НА ЗИМУ

Более 80% всех организаций и учреждений Кромского района 28 — 29 сентября приняли участие в общерайонных днях благоустройства территорий.

Основная цель — подготовиться к предстоящей зиме, чтобы весной, когда сойдёт снег, посёлок и другие населённые пункты района не были захлмлены мусором, оставшимся с этого года.

Подобное осеннее мероприятие в столь больших масштабах проводилось впервые.

РЕЛЬСОВЫЕ АВТОБУСЫ
ПУСЯТ В НАЧАЛЕ ОКТЯБРЯ

С мая вынуждене простаивать новые рельсовые автобусы, которые поступили в Верховье в начале этого года для работы на малоделательном участке Верховье — Ливны.

Одна из основных причин — прохождению планового технического осмотра. Он уже сделан, но из-за недавней крупной железнодорожной аварии в Воронежской области уже готовый к выводу в рейсы транспорт продолжает отставаться в депо.

Рельсовыми автобусами жители Верховского и Ливенского районов смогут вновь пользоваться к концу первой декады октября. Пока же пассажирам приходится довольствоваться обычными плацкартными вагонами.

ПОДАРИЛИ ХОТЫНЕЦКИМ
ВETERANAM

Вчера в Хотынецком районном Доме культуры состоялась праздничная программа, посвящённая Дню пожилых людей.

Около 40 ветеранов, кто смогли прийти, получили из рук организаторов мероприятия памятные подарки. Всего же в Хотынецком районе, по сведениям администрации района, проживают 4200 пенсионеров.

Информгентство "Орловской правды".



Все-таки Кривчикуво — удивительное место, и люди здесь живут необыкновенные. Здесь те же трудности, что и в любом другом селе, такие же низкие зарплаты и большие расходы: нужно растить детей и заниматься домашним хозяйством. Но в который раз, бывая здесь, убеждаюсь, что такую стойкость духа и уверенность в том, что любые житейские невзгоды можно преодолеть только трудом, нынче редко где встретишь.

Вот уже 33 года вместе с супруги Валерий Владимирович и Людмила Дмитриевна Скобляковы. Он родом из Кривчикуво, она — из Колпнянского района. Валерий Владимирович работает агрономом на СХП "Победа" агрофирмы "Кромские Черноземы", Людмила Дмитриевна — специалист администрации Кривчикувского сельского поселения. Познакомились они, еще будучи студентами Глазуновского сельскохозяйственного техникума. За долгие годы совместной жизни Скобляковы большого добра не нажили, зато вырастили и достойно воспитали пятерых (!) детей. Людмила Дмитриевна говорит об этом просто:

— Сначала родился один ребенок, за ним — второй, по-

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ "РАЗВИТИЕ АПК"

«КРЕСТЬЯНИНУ
БЕЗ БУХГАЛТЕРИИ
НЕ ОБОЙТИСЬ...»



Фото Вячеслава МИТРОХИНА

том решили родить третьего и ... еще двух.

Для неё, настоящей женщины и матери, воспитать пятерых детей и одарить каждого неповторимой материнской любовью — настоящее, ни с чем не сравнимое счастье.

И для детей, и для мужа она остается самой любимой и красивой.

— Колпнянские женщины — особенно красивые, — это Валерий Владимирович о жене говорит.

И трудолюбием Людмилу Дмитриевну Бог не обидел. Вместе с мужем она не покладая рук с весны до поздней осени работает на своем огороде. На двух гектарах земли выращивают овощи, картошку, зерно. Необходимая для работы на земле техника у них имеется.

Дети давно выросли и разъехались, но по выходным большая семья собирается вместе, и на участке Скобляковых кипит работа. — Крестьянину без земли

не прожить и детей не поднять, — говорит Людмила Дмитриевна. — Все наши дети уже живут в городе, но ведь им там непросто приходится. Поэтому чем можем, помогаем. Продаем излишки картофеля, овощей, а на вырученные деньги покупаем детям обувь, одежду.

Но основной доход трудолюбивых Скобляковых теперь будет складываться не от продажи огородных культур, а от реализации продукции животноводства. Они в этом абсолютно уверены.

По словам В.В. Власова, для специалистов центра будут построены целые коттеджные поселки (в общей сложности 140 домов) вблизи мест работы, соответственно с развитой инфраструктурой. Декан факультета В.В. Масалов говорит, что ребята с большим желанием шли на работу в центр и все же до конца не верили в то, что работодатели выполнят свои обещания.

— Как ребята были рады тому, когда после 600 рублей стипендии по-

специалистов центра будут построены целые коттеджные поселки (в общей сложности 140 домов) вблизи мест работы, соответственно с развитой инфраструктурой. Декан факультета В.В. Масалов говорит, что ребята с большим желанием шли на работу в центр и все же до конца не верили в то, что работодатели выполнят свои обещания.

СПЕЦИАЛИСТЫ
НОВОЙ ФОРМАЦИИ

«Я не любительница жаловаться, но не могу вынести безобразий, которые творит почта», — написала в нашу редакцию жительница С. Сосково А. Садовникова.

СИТУАЦИЯ

А БЫЛ ЛИ ПОДПИСЧИК?

В 2005 году она недополучила несколько номеров "Орловской правды", на которую одновременно подписалась. В следующий раз где-то затерялся два номера газеты "Айболит". Потом печальная участь вышеперечисленных изданий постигла "Нашу кухню".

Терпение подписчицы лопнуло, когда на почте "заиграли" недешевый журнал "За рублем". Справедливое возмущение читательницы подкреплено тем, что сама она 35 лет проработала на почте и знает, что в то время означало не доставить подписчику газету. А за журнал — и говорить не стоит: такую "структуру" снимали! А сейчас никому до этого нет дела".

По словам А. Садовниковой, проблемы с доставкой начались, когда "три районных почтовых узла, среди которых и Сосковский, учтены" в Урицкий почтамт". С этого времени, суете наша подписчица, "только и слышишь жалобы людей на плохую работу почты".

Мой отправил запрос по письму читательницы в управление Федеральной почтовой связи Орловской области — филиал ФГУП "Почта России". Ответ пришел за подписью заместителя директора В.И. Попова. Прочитав документ, мы оторопели: оказывается, не было не только потери журнала, но и... подписчицы по фамилии Садовникова. Однако начальник отделения связи Сосково В.Н. Соловьева утверждает, что и подписчица есть, и пропавшие ей же вернулись...

Тот же В.И. Попов сообщает, что "замедленный на этапе обработки журналов МСЦ г. Орел, Урицкий почтамт и ОПС Сосково не установлено".

Вчитываясь в казенные строки, загадочные аббревиатуры и думаешь: а есть вообще дело до своих "кормильцев" почтовым начальству? И может, стоит радоваться уже тому, что теряются подписчики по одному, а не целыми селами...

И повелеваю задуматься над словами А. Садовниковой: "Подписчиков с каждым годом становится все меньше из-за дороговизны печати... А может, это кому-нибудь нужно? Чем меньше будет читающих, тем лучше нас одурачивать?".

Ирина АЛЕШИНА.

В СТРАНЕ И МИРЕ

СААКАШВИЛИ ПОДНИМАЕТ РЕЙТИНГ ШПИОНАМИИ?

Россия отозвала своего посла из Грузии в связи с резким обострением отношений. Вчера началась эвакуация российских военнослужащих и сотрудников посольства.

Москва прибегла к мерам, которые обычно идут перед военными действиями, анализируют эксперты. Россия отводит свои войска к границе с Грузией. Две дополнительные спецбригады позабоятся о безопасности южных российских рубежей, сообщил руководитель МИД России Сергей Лавров. Министр обороны России назвал происходящее в Грузии "бандитизмом в государственных масштабах".

Отзыв посла — второй в истории России. Впервые это произошло в 1999 году, когда войска НАТО атаквали Югославию. Тогда отзывали посла из Вашингтона.

Часть экспертов связывает ситуацию местными выборами, которые пройдут в Грузии через неделю. Порожденный грузинской стороной скандал мог иметь целью мобилизацию националистического электората, ведь Саакашвили стремительно теряет популярность. В Институте стран СНГ прогнозируют, что всех арестованных военных освободят после 5 октября.

Уже вчера грузинская сторона освободила одного из задержанных 27 сентября российских офицеров. Остальным предъявлено обвинение в шпионаже.

ПОСЛЕДНИЙ ПОКОЙ
ИМПЕРАТРИЦЫ

В Санкт-Петербурге завершилась церемония перезахоронения праха императрицы Марии Федоровны. Ее окончание сопровождалось 31 залпом из орудий, расположенных на бастионе Петропавловской крепости. Гроб с прахом императрицы Марии Федоровны захоронен в соборе Св. Петра и Павла Петропавловской крепости рядом с могилой ее супруга императора Александра III.

Все участники церемонии бросили на гроб по горсти датской земли, специально переданной королевой Дании, сообщает Newsinfo. Верующие, собравшиеся на Иоанновском мосту, принесли цветы и открытки с изображением матери последнего российского императора. Надгробие императрицы усыпано цветами, которые оставили участники церемонии. К усыпальнице возложили венки от Президента РФ Владимира Путина, королевы Дании и датского крон-принца Фредерика, Правительства РФ и губернатора Петербурга Валентины Матвиенко.

ПОДДЕРЖАТЬ СВОИХ

Федеральная миграционная служба планирует открыть свои представительства в 11 странах до конца будущего года.

По словам директора службы Константина Ромодановского, на представительство возлагается задача организации взаимодействия с русскими диаспорами и информационной поддержки за рубежом. Представительства будут открыты на Украине, в Казахстане, Молдавии, Узбекистане, Азербайджане, Грузии, Литве, Эстонии, Германии, США и Израиле.

СТОИЛО ЛИ НАЧИНАТЬ ВОЙНУ?

Рассекреченный доклад спецслужб США способен вызвать озабоченность у американских граждан.

В частности, в докладе утверждается, что война в Ираке привела к росту радикальных тенденций в исламе и породила новое поколение боевиков. В то же время в докладе отмечается, что ведомая США война с терроризмом нанесла удар по ведущим позициям "Эль-Каиды" в среде боевиков. Фрагменты доклада были обнародованы после того, как это обещал сделать Джордж Буш. До того как доклад был обнародован, Буш заявил, что согласен с мнением, что военная кампания в Ираке была ошибкой.

УБИЙСТВЕННЫЙ ТАЙФУН

48 человек погибли на Филиппинах в результате удара тайфуна "Санган", который накануне обрушился на стражу. Большинство погибших стали жертвами наводнения, оползня, упавших деревьев и рекламных столбов. Тайфун вырвал деревья с корнем и срывал крыши с домов и рекламные щиты, блокировал движение по автодорогам, и даже раскачивал небоскребы. Радио Манилы пришлось обратиться к спасавшимся от буйства стихии на крышах торговых центров жителям с призывом немедленно покинуть их.

Сейчас "Санган", что по-тайски означает "повелитель слонов", идет по Южно-Китайскому морю. Сегодня он может обрушиться на побережье Вьетнама. Скорость порывов ветра в центральной части тайфуна достигает 150 км в час.

По сообщениям информгентства.